



నందిగామ : చేగూరులో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే వీధిపల్లి శంకర్



కడపలో : అన్యాయపల్లిలో దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్న నియోజకవర్గ ప్రత్యేకాధికారి రామారావు

ప్రజాపాలన.. దరఖాస్తుల స్వీకరణ



షాబాద్: మండల కేంద్రంలో ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల

స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని పరిశీలిస్తున్న జిల్లా పరిషత్ సీకావో దిలీప్ కుమార్, డిఆర్డీవో ప్రభాకర్

షాబాద్, డిసెంబర్ 29: గ్రామాల్లో నిర్వహిస్తున్న ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని పక్కపొడిగా చేపట్టాలని రంగారెడ్డి జిల్లా పరిషత్ సీకావో దిలీప్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం షాబాద్ మండల కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధిశాఖ అధికారి ప్రభాకర్ తో కలిసి పరిశీలించారు. అదే విధంగా చేపెళ్ల నియోజకవర్గంలోని షాబాద్, చేపెళ్ల, మొయినాబాద్, శంకర్ పల్లి మండలాల్లో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు గ్రామసభల ద్వారా ప్రజల నుంచి ప్రజా పాలన దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా పరిషత్ సీకావో దిలీప్ కుమార్ మాట్లాడుతూ... అర్హులైన లబ్ధిదారులందరూ ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని సూచించారు. అదే విధంగా ఆయా మండలాల్లో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో అనురాధ, హిమబిందు, వెంకయ్య, సంద్య, తహసీల్దార్లు చిన్నప్పలనాయుడు, గౌతమ్, ఎంపీవో హన్మంతరెడ్డి, ఏవోలు వెంకటేశం, తులసి, రాగమ్మ, సర్పంచలు తమ్మలలి సుబ్బాబాబు, కృష్ణారెడ్డి, సుహాసినీ, కృష్ణ, రాములు, మహేందరరెడ్డి, అర్జున్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్హులందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించాలి
నందిగామ : అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించాలని ఎమ్మెల్యే వీధిపల్లి శంకర్ అన్నారు. చేగూరులో సర్పంచ్ సంతోష, కొత్తూరు మండలంలోని ఎస్.బి.పల్లి సర్పంచ్ ప్రభాకర్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా పాలన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై దరఖాస్తుల స్వీకరణను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... పార్టీలకు అతీతంగా అర్హులకు పథకాలు అందించాలని అధికారులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రతాపరెడ్డి, కొత్తూరు జడ్పీటీసీ ఎమ్మె



షాద్ నగర్ రూరల్: దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్న జడ్పీటీసీ వెంకట్రాంధర్



పెద్దఅంబర్పేట : దరఖాస్తుల స్వీకరిస్తున్న చైర్మన్ సర్వస్వ, వైస్ చైర్మన్ సుపూర్ణారెడ్డి తదితరులు

రంగారెడ్డి జిల్లాలో అభయహస్తం గ్యారంటీలకు దరఖాస్తులు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. వివిధ సంక్షేమ పథకాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు ప్రజలు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. శుక్రవారం జిల్లాలో 76,838 దరఖాస్తులు అందాయి. వాటిలో గ్రామ పంచాయతీల్లో 34,366 దరఖాస్తులు ఉండగా.. మున్సిపాలిటీల్లో 42,472 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. - ఇబ్రహీంపట్నం :

శ్రీలత, ఎంపీపీలు ప్రియాంక, మధుసూదన్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ శివశంకర్ గౌడ్, పీఏసీ ఎస్ చైర్మన్ అశోక్, మాజీ చైర్మన్ విరల్, ఎంపీటీసీలు చంద్ర పాల్ రెడ్డి, కుమారస్వామి గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి
కడపలో : ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను అర్హులందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ప్రజాపాలన కార్యక్రమ నియోజకవర్గ ప్రత్యేకాధికారి రామారావు అన్నారు. శుక్రవారం అన్యాయపల్లి, చల్లంపల్లి, గాన్లుపల్లి తండా, సాలార్ పూర్ గ్రామాల్లో ప్రజాపాలన అభయహస్తం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అన్యాయపల్లి, చల్లంపల్లి గ్రామాల్లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆయన దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. తలకొండపల్లి మండలంలోని రాంపూర్, పడకల్, లింగరావుపల్లి, చెన్నారం, చుక్కాపూర్, మెడకపల్లి, గ్రామాల్లో దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్లు ముంతాజ్, రంగారెడ్డి, ఎంపీడీవోలు రామకృష్ణ, శ్రీకాంత్, డిటీ వినోద్ కుమార్, సర్పంచలు శంకర్, కృష్ణయ్య యాదవ్, హంశ్యా, విజయలక్ష్మి, వెంకట్రామిరెడ్డి, రమేష్, ఎల్లమ్మ, స్వప్న, కిష్టమ్మ, ధరణి పాల్గొన్నారు.

షాద్ నగర్ రూరల్ : అర్హులందరికీ కాంగ్రెస్ శ్రీకారం చుట్టిన 6 సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని జడ్పీటీసీ వెంకట్రాంధర్ అన్నారు. షాద్ నగర్ మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. మండలంలోని బూర్గుల గ్రామంలో దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ అరుణ, ఎంకావో శంకర్ రాధోడ్, ప్రజాపాలన ఇన్ చార్జి గిరీరాజు, ఉప సర్పంచ్ శ్రీనివాసరెడ్డి, వైస్ ఎంపీటీసీ మానిక్, వార్డు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తు ఫారాలను విక్రయించాల్సి
తుర్కయంజాల్ : దరఖాస్తు ఫారాలను జిల్లా కేంద్రాలు, ఇతర దుకాణాల్లో విక్రయించవద్దని, వార్డుల వారిగా ఏర్పాటు చేసిన కౌంటర్ లో ఫారాలు అందజేయాలి అందుబాటులో ఉన్నాయని మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీకాంత్ అన్నారు. శుక్రవారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ప్రజాపాలన తీరును స్థానిక కౌన్సిలర్ తదితరులు పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ ధనరాజ్, ఏకా మల్లికార్జున్ పాల్గొన్నారు.

షాద్ నగర్ రూరల్ : ప్రజల క్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆరు గ్యారంటీల పథకానికి సంబంధించిన దర

- కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించిన జడ్పీటీసీ కుమార్, ఎమ్మెల్యే శంకర్
- జిల్లాలో రెండో రోజు
- కొనసాగిన దరఖాస్తుల స్వీకరణ

ఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమం విజయవంతంగా కొనసాగుతున్నది. మున్సిపల్ చైర్మన్ కొండూటి నరేందర్, కమిషనర్ వెంకన్న కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. దరఖాస్తుల స్వీకరణ పద్ధతి ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది తలెత్తకుండా చూసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో బాబర్ ఖాన్, చెన్నయ్య, దేవయ్య, రఘుమూర్తి, సత్యం పాల్గొన్నారు.

పెద్దఅంబర్పేట : మున్సిపాలిటీలో ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా అభయహస్తం గ్యారంటీల కోసం దరఖాస్తులు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. 24 వార్డుల్లో ప్రత్యేక కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేశారు. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరూ వివిధ సంక్షేమ పథకాల కోసం దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ సర్వస్వ అన్నారు. తల్లిఅన్నారంలోని వార్డు కార్యాలయంలో స్థానిక కౌన్సిలర్ దేవిడి గీత, పరశురాం నాయక్, కమిషనర్ రవీందర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ సుపూర్ణారెడ్డి తదితరులు ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. పెద్దఅంబర్పేటలోని ఉన్నత పాఠశాలలో కౌన్సిలర్ పసుల రాజేందర్, అంటూరు వార్డు కార్యాలయంలో కౌన్సిలర్ హరిశంకర్, 14వ వార్డులో తొండాపు రోహిణిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రజలు దరఖాస్తులు స్వీకరించారు.

ఇబ్రహీంపట్నం రూరల్ : మండల పరిధిలోని ఎలిమినేషన్, పోచారం గ్రామాల్లో ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎంపీపీ కృపేశ్, వైస్ ఎంపీపీ ప్రతాపరెడ్డి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పలువురు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ఇబ్రహీంపట్నం : ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీలోని బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో దరఖాస్తుల స్వీకరణను మున్సిపల్ చైర్మన్ సర్వస్వ ఆకుల యాదగిరి పరిశీలించారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అన్ని వార్డుల్లో దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమం జోరంగా సాగుతున్నది.

ఆమనగల్లు : ఆమనగల్లు మున్సిపాలిటీలోని 4,5,6 వార్డుల్లో, మండల పరిధిలో చింతలపల్లి, మంగళపల్లి గ్రామాల్లో లబ్ధిదారుల నుంచి దరఖాస్తులను అధికారులు, సిబ్బంది స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ నేనావత్ అనిత, మున్సిపల్ చైర్మన్ రాంపాల్ నాయక్, ఏడీకా శ్రీనివాసులు, తహసీల్దార్ లలిత, ఎంపీడీవో ఫారూఖ్ హుస్సేన్, కమిషనర్ శ్యామ్ సుందర్, వైస్ చైర్మన్ దుర్గయ్య, ఏకాంకి, కృష్ణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అబ్బిల్లూపూర్ మెట్ : మండలంలోని బాటసింగారం, బండరావిరాల గ్రామాల్లో ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఎంపీపీ రేఖ, జడ్పీటీసీ బింగిదాస్ గౌడ్, తహసీల్దార్ రవీందర్ రెడ్డి, ఎంపీడీవో మమతాబాయి, సర్పంచలు ఎర్రవెల్లి లతశ్రీ, శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎంపీటీసీ కేశవ్ వెంకటేశ్, దంతూరి అనిత పాల్గొన్నారు.



ఆమనగల్లు మున్సిపాలిటీలో దరఖాస్తుల స్వీకరిస్తున్న సిబ్బంది

సమన్వయంతోనే సమస్యలు పరిష్కారం పరిగె ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి

కులకచర్ల, డిసెంబర్ 29: అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో గ్రామాల్లో సమస్యల పరిష్కారానికి కృషిచేయాలని పరిగె ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం కులకచర్ల మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో ఎంపీపీ సత్యహరిశంకర్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సర్వ సభ్య సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెడు తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు పూర్తి స్థాయిలో అందే విధంగా చూడాలన్నారు. నిర్లక్ష్యం చేసే అధికారులను సహించేది లేదన్నారు. మిషన్ భగీరథ ద్వారా నీటిని సక్రమంగా సరఫరా చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కులకచర్ల కేంద్రంలో రోడ్డు పనులు అసంపూర్ణంగా ఉన్న కారణంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఎమ్మెల్యే దృష్టికి సభ్యులు తీసుకెళ్లగా సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ ను వివరణ కోరాలని, లేనిచో కాంట్రాక్టర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని, రోడ్డు పనులు త్వరగా పూర్తి చేసేవిధంగా చూడాలని సం బంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ రాందాస్ నాయక్, తహసీల్దార్ మురళీధర్, ఎంపీడీవో నాగవేణి, వివిధ శాఖల అధికారులు, సర్పంచలు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.

కల్యాణలక్ష్మి పథకాన్ని మరింత మెరుగ్గా నిర్వహిస్తాం
కల్యాణలక్ష్మి పథకాన్ని మరింతగా మెరుగ్గా నిర్వహించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని పరిగె ఎమ్మెల్యే టీ రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం కులకచర్ల మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో ఏర్పాటు చేసిన కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని కులకచర్ల మండలానికి చెందిన కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు లబ్ధిదారులకు తహసీల్దార్ మురళీధర్ ఆధ్వర్యంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వంలో మంజూరైన వాటికి అప్పుడు ఇచ్చే డబ్బులు మాత్రమే పరిస్థాయిని, రానున్న రోజుల్లో లక్షరూపాయలతో పాటు తులం బంగారం కూడా కల్యాణలక్ష్మి పథకం ద్వారా అందించేందుకు తమ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని తెలిపారు.

అంతర్జాతీయ దినం మూలా అరెస్ట్

నవాబుపేట, డిసెంబర్ 29: మండల పరిధిలోని పులుమామిడి గేట్ సమీపం వద్ద పోలీసులు తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా అంతర్జాతీయ దొంగల మూలా పట్టుబడింది. శుక్రవారం నవాబుపేట పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజర్ల సమావేశంలో వికారాబాద్ డిఎస్పీ సర్పంచలు ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలను వెల్లడించారు. గురువారం పులుమామిడి గేట్ సమీపం వద్ద ఎన్ఎస్ భరత్ భూషణ్ తన సిబ్బందితో కలిసి వాహనాలను తనిఖీ చేస్తుండగా విషయం గుట్టురట్టు అయిందన్నారు. మూలాతి కారు, రెండు హోండా ఆక్టివా వాహనాలతో ముగ్గురు వ్యక్తులు అనుమానాస్పదంగా కనిపించగా వారిని అదుపులోకి తీసుకుని విచారించామన్నారు. కారులో మొత్తం 64 నాలుగు సోనీ కంపెనీ పేరుగల స్మార్ట్ ఫోన్లతో సహా విక్రయిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఫరీతుల్లా, అలిష్, పర్వేజ్ లను విచారించగా మిగతా మంది సంగారెడ్డి పట్టణంలో ఉంచారు. ఫరీతుల్లా ఢిల్లీలోని ఇద్దరు టీవీ డిస్ట్రిబ్యూటర్లతో పరిచయం పెంచుకుని వారితో అక్కిడి నుంచి ఆన్ బ్రాండెడ్ టీవీలు, సోనీ టీవీలుగా మార్కెట్ నికావల్ని సాఫ్ట్ వేర్ తెప్పించుకుని సంగారెడ్డి పట్టణంలోని వాళ్ల రూంలో పెట్టి పరిసరా ప్రాంతాల ప్రజలకు కంపెనీ టీవీలుగా రూ. 15వేల నుంచి 30 వేల వరకు అమ్ముతూ అక్రమంగా డబ్బు సంపాదిస్తున్నారని తెలిపారు. సంగారెడ్డి పట్టణంలోని వారి రూంలోకి వెళ్లి చూడగా టీవీలు 71, గ్యాస్ స్టవ్లు 6, మూలాతి కారు ఒకటి, హోండా వాహనాలు 7, టాటా ట్రాలీ 1, మొబైల్ ఫోన్లు 9, టీవీ రిమోట్లు 8, పెన్ డ్రైవర్లు 3, టీవీలకు సోనీ అని అతికించే స్మార్ట్ లబ్బించినట్లు తెలిపారు. వీరు అంతా కూడా ఆరు నెలల కింద తమిళనాడులో స్టవ్లతో తమ వ్యాపారాన్ని మొదలు పెట్టి నకీలి టీవీ వరకు విక్రయిస్తున్నారని డిఎస్పీ తెలిపారు. నిందితులు ఫరీతుల్లా, అలిష్, పర్వేజ్, ఫరీజ్ మహ్మద్ అబ్దుల్ శాద్ మియా శహూన్ మిర్జా మహ్మద్ ఫర్కాన్ ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్రం ముజాఫర్ నగర్ జిల్లాకు చెందిన వారని తెలిపారు. మామిడిల్లాపల్లి శశికాంత్ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం గుంటూరు జిల్లా, తాడేపల్లి మండలం, చిర్రపురు గ్రామంగా గుర్తించి 9 మందిపై కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు వివరించారు. పవన్ శర్మ, సలీం వీరిద్దరి ఢిల్లీ అని వారు పరారీలో ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీబి ఆంజనేయులు, ఎన్ఎస్ భరత్ భూషణ్, పోలీసు సిబ్బంది ఉన్నారు.

సీసీవ పత్తి కొనుగోలు సమయంలో మార్పులు

వికారాబాద్, డిసెంబర్ 29 : జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు సీసీవ పత్తి కొనుగోలు సమయంలో మార్పులు చేసినట్లు జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి సారంగహాణి శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రతి రోజు ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు సీసీవ వారు పత్తి కొనుగోలు చేయాలన్నారు. రైతులు ఈ సదుపాయాన్ని వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. రైతులు సాయంత్రం నాలుగు గంటలలోపు రావాలి, నాలుగు గంటలకు లైన్ లో ఉన్న రైతులందరిని టోకెన్ పద్ధతిలో అనుమతిం చున్నట్లు తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని రైతులందరూ గమనించాలన్నారు.